



随着人们口腔保健意识的增强,越来越多的成年人希望自己的牙齿更整齐、漂亮,矫正牙齿的概念也逐渐被大家熟知,但难看的牙套让大部分有需求的人望而止步。

6月18日,长沙美奥口腔医院正式引进个性化舌侧矫治技术。这意味着长沙的爱美人士不再需要远赴欧美日韩寻找让牙齿变美的简单“法门”。任何牙齿问题,都能在自家门口解决。

害怕当“牙套妹”? 别担心,牙套也可以“隐形”

1 害怕当“牙套妹” 不能露出八颗牙的“微笑”

“带着牙套太难看,但为了矫正牙齿没办法。”长沙某公司白领刘女士苦恼不堪,因为一口畸形牙,长得“歪瓜劣枣”,无奈之下做了牙套,却被同事取笑是戴着牙套的“丑女无敌”。刘女士纳闷了,难道就没有可以让牙套隐形的技术,让人能露出八颗牙的微笑吗?6月18日,刘女士从长沙美奥口腔医院了解到,个性化舌侧矫治技术真能帮助她解决这个难题。

6月18日,长沙美奥口腔医院舌侧技术特约专家熊国平说,“很多牙齿不太整齐的人,想矫正又怕影响工作,或怕因年龄大做矫正惹人三道四,可考虑这种矫治手术。对于演员、教师、律师、节目主持人、营销人员等特殊职业的患者,也是不错的选择。”

熊国平说,舌侧矫正技术早在二十世纪七十年代就开始在日本和美国出现,与传统“牙套”相比,“隐形”、美观是舌侧正畸最大的优点。由于矫治器全部安装于牙齿的舌侧面,也就是牙齿与舌头之间的位置,所以,即使自己对着镜子也不容易看到,避免了以往唇侧矫正技术因为托槽和钢丝附在牙面上,引起工作和交流上的困扰。

2 牙套可“隐形” 还能大大减少牙齿的患龋率

仅仅就美观这一优点,舌侧正畸便已打动了许多人的心。

目前每年接受舌侧矫治的患者超过5万人,深受演艺明星、媒体、老师等从事公共职业人士的青睐,也受到很多需矫正牙齿的青少年的喜爱。

这项先进的正畸技术,除了美观上的优势,舌侧矫正可大大减少牙齿的患龋率,避免在运动中唇侧矫治器对唇部的损伤。

另外,舌侧矫正技术还可以更有效地控制牙齿的移动。对医生来说,它的亮点在于:因为矫治器在舌侧,便于从唇侧直接观察牙齿的位置与形态,使医生更易掌握牙齿矫正的美观效果。

有人担心,牙套安装在舌头旁边会不会严重影响日常说话和进食,熊国平解释,“医生对矫正器的不适感会有相应措施,如微调矫正器的形状,使其更适合口腔以及舌头的位置。还有配套的自助措施,如配套的药物,可以让矫正者根据自己的情况,将药物滴在不适处,也能极大改善不适感。”

矫治后需要注意什么?

熊国平说,接受舌侧矫治后,需要注意的细节,跟传统的牙齿矫治手术差不多。比如,保持口腔卫生。每次饮食后,把牙刷干净,以免牙龈红肿。刚开始,牙齿及口腔粘膜会有少许疼痛,一般一周后会适应。不要吃太硬(如有骨、有核、有壳等)、太韧及粘牙的食物,以免引起矫治器装置的脱落,影响治疗效果。

百度一下

美奥口腔医院是亚洲首家欧式专业口腔医院,主要开设VIP会员中心、牙齿美容中心、牙齿种植中心、牙齿美白中心、齿列矫正中心、口腔洁治中心、口腔治疗中心、亲宝齿科中心八大服务项目,目前已在香港、上海、北京等地成功开设多家连锁机构。

■整理/刘玉锋 实习生 王安琪

权威种植专家亲诊手术 让缺牙在微创无痛中重生

拨 0731-89912222 预约叶宝定、李大忠、高恩峰、曹颖光等权威专家亲诊种植手术

自今年3月“湖南国际种植牙交流中心”在长沙美奥口腔医院数字落户以来,其独家引进的“微创无痛种植牙”系统,每周定期邀请在国内外享有盛誉的顶尖口腔专家来常巡诊,让患者在家门口就体验到国际最前沿的种植牙技术。截止目前,数字口腔中心已成功种植数百颗种植牙,众多因种植牙获得“重生”的患者向身边的亲朋极力推荐种植牙技术。植牙专家预约热线开通以来得到了患者广泛的支持,每天都不断患者打进电话要求预约专家种牙。为了更好的服务患者,节约患者就诊时间,美奥口腔开通权威专家亲诊预约通道,现在拨打0731-89912222即可预约叶宝定、李大忠、高恩峰、曹颖光等权威专家亲诊种植手术,让权威专家实现您的缺牙重生梦。



种植牙不仅不伤邻牙,而且能更好地保护邻牙;安全耐用持久,世界上第一颗种植牙目前已正常使用超过35年;美学效果良好,最大限度接近真牙形态,自然、舒适;种植周期短,结合3D齿雕修复技术,可以快速地完成美齿修复。

“一对一”精确种植牙 让牙齿在无痛中重生

随着微创种植牙技术逐渐成熟,在星城施行种植牙的患者也大大增多,美奥口腔医院引进的计算机精确速导微创种植技术,种植牙手术设计完全“可视”,治疗过程更精准、快速、安全,由电脑引导完成美齿设计方案,从开始准备到完全成功植入,患者只需进行一次小切口、不翻瓣、小缝合的微创手术治疗,就能拥有一口美观漂亮的固定义齿,而且治疗过程中患者无不适感,不影响患者日常

生活和工作。微创即刻种植牙技术是利用进口数字影像诊断定位系统,对患者口腔情况进行全方位扫描,计算出相关精确数据分析定位,以微创的方式将患牙拔除,清创后即刻植入人工牙根,即刻有效防止牙槽的吸收萎缩和病变,即刻镶复过渡义齿,即刻恢复面像美观,极大解除了松动牙患者想拔牙又舍不得拔牙,想镶牙又害怕镶牙的困惑。

种植牙全面替代传统的镶牙方式

叶主任介绍,中国缺牙患者日益增多,很多牙齿缺失患者,在牙齿缺失后选择镶假牙。对于有些口腔内部的残根、残冠长时期在口腔黏膜内作用,局部慢性刺激与损伤加大。但实际上,目前国际上最先进的即刻种植牙是针对残根、残冠、缺失牙重生的最快捷、最高

效的治疗方法,具有微创、无痛、时间短、恢复美学功能等特点。

叶主任特别提醒,只要牙龈、牙槽骨等周围组织健康以及患者本人身体基本健康无禁忌症,当天就可以实施种植手术,而不用像普通种植那样拔牙后等上三个月。即刻种植牙貌似天然牙,还具有体积小、损伤小等优点,不是真牙,却似真牙。让广大患者“即刻种出一口美牙,即刻恢复正常生活”的梦想成为现实。若患者牙槽骨条件好,可以在种植体基础上完成全瓷冠的制作,完全符合国际流行的“美牙冠修复”理念,冠体修复自然美观,真正即刻做到种牙、镶牙、美牙一步到位。

预约权威知名
种植专家亲诊

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
— 引领 医学 潮流 —
89912222
人民路立交桥融圣国际10栋(港岛旁)
www.mayo999.com

种植牙适应人群:

- ① 单牙和多牙缺失者
- ② 戴传统假牙不适者
- ③ 对假牙的美观及功能性有较高要求者
- ④ 各种原因引起的不能做传统假牙者